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Μια 9χρονη που ταξίδευε ασυνόδευτη απο την 
Κρήτη στην Σάμο “ξεχάστηκε” στο αεροδρόμιο 
της Ρόδου
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Μία απίστευτη ιστορία είδε το φως της δημοσιότητας, σύμφωνα με την οποία, μια 
9χρονη που ταξίδευε ασυνόδευτη από την Κρήτη στη Σάμο, ξεχάστηκε στο 
αεροδρόμιο της Ρόδου.

Όπως καταγγέλλει η οικογένεια της 9χρονης στο Cretalive, η μητέρα πλήρωσε το 
αεροπορικό εισιτήριο για το παιδί, ενώ κατέβαλε και έξτρα χρήματα για επίβλεψη 
από αεροσυνοδό, προκειμένου να το παραλάβουν οι συγγενείς στο αεροδρόμιο της 
Σάμου. Η πτήση έφυγε κανονικά το πρωί του Σαββάτου από το Ηράκλειο, με την 
9χρονη να επιβιβάζεται στο αεροσκάφος, το οποίο έκανε μια στάση στο 
αεροδρόμιο της Ρόδου για ανεφοδιασμό. Στη Ρόδο φαίνεται ότι υπήρξε μια 
μεγαλύτερη από το κανονικό καθυστέρηση, με το αεροπλάνο να αναχωρεί 
τέσσερις ώρες μετά το προβλεπόμενο για τη Σάμο. Το κορίτσι δεν ήταν ωστόσο 
μέσα σε αυτό.

Όπως αναφέρουν στο Cretalive οι συγγενείς, το κορίτσι παρέμεινε για άγνωστο 
λόγο στην ειδική αίθουσα ασυνόδευτων στο αεροδρόμιο της Ρόδου και κατάφερε 
να επικοινωνήσει με την μητέρα του, η οποία ήδη έχει πάει στην αστυνομία. Η 
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μητέρα της εννιάχρονης της είχε δώσει μια τηλεφωνική συσκευή προκειμένου να 
μπορέσει να επικοινωνήσει σε περίπτωση που χρειαστεί κάτι. Παράλληλα, οι 
συγγενείς στη Σάμο, που μάταια περίμεναν να παραλάβουν το κορίτσι 
ενημερώνονταν ότι τουλάχιστον τυπικά η μικρή επιβάτιδα φαινόταν να έχει 
πραγματοποιήσει το ταξίδι.

Ως τις 17.00 το απόγευμα και μετά από μεγάλη κινητοποίηση της οικογένειας 
αλλά και αναφορά του περιστατικού στις αρχές, το παιδί, με πρωτοβουλία της 
αεροπορικής εταιρείας είχε μεταφερθεί στην Αθήνα, προκειμένου από εκεί, στις 
19.00 να ταξιδέψει για Σάμο, προκειμένου να λήξει η τραυματική περιπέτειά του. 
Xρειάστηκαν όμως δύο ώρες, σύμφωνα με την οικογένεια, για να μπορέσει το παιδί 
να ηρεμήσει από το φόβο και την αγωνία, διαπιστώνοντας ότι είχε χαθεί ενώ, η 
οικογένεια έχει ήδη κινηθεί δικαστικά.
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